SKRAĆENI  ZAPISNIK
sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 17. lipnja 2014. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 19,00 sati.
Sjednici nazočni: Katarina Kralj, Vjekoslav Zdelar, mr.sc. Zvonimir Jantol, Božidar Kanižaj, Dražen Kolak, Goran Jantol, Ivan Šalamon, Štefica Juratović.
Sjednici nisu nazočni: Mario Zember - opravdano, Božidar Pečenec - neopravdano,
                                     Zdravko Požgaj – neopravdano.
Ostali prisutni: Zvonko Hlebar – načelnik, Zlatko Lilek – zamjenik načelnika, Nevenka
                         Martinković- privremena pročelnica
Zapisničar: Aleksandra Bračko
Zamjenica predsjednika općinskog vijeća otvorila je sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike,  te je konstatirala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno osam (8) vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.
Nakon toga zamjenica predsjednika predložila je sljedeći dnevni red:
1. Utvrđivanje dnevnog reda
2. Verifikacija zapisnika s 9. sjednice Općinskog vijeća
3. Izvješće o Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Veliki Bukovec za 2013. godinu
4. Izvješće o Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Veliki Bukovec za 2013. godinu
5. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2013. godinu
6. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2014. godinu
7. Prijedlog izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastruktre na području Općine Veliki Bukovec za 2014. godinu
8. Prijedlog izmjena Programa održavnja komunalne infrastrukture na području Općine Veliki Bukovec za 2014. godinu
9. Zamolbe
10. Ostala pitanja i prijedlozi
Točka 1.
Utvrđivanje dnevnog reda
Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjerdbi ni drugih prijedloga za dopunu pa zamjenica predsjednika Vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 8 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno s osam (8) glasova ZA prihvaćen
Točka 2.
Verifikacija zapisnika s 9. sjednice Općinskog vijeća
Na zapisnik s 9. sjednice nije bilo nikakvih primjerdbi. Zamjenica predsjednika vijeća nakon toga konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja prisutno 8 vijećnika i daje predloženi zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 9. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno, (s 8 glasova ZA ) verificiran.
Točka 3.
Izvješće o Programu gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture  na području Općine Veliki Bukovec za 2013. godinu
Na Izvješće nije bilo nikakvih primjedbi ni pitanja, stoga zamjenica predsjednika vijeća predlaže vijeću da se donese sljedeći:
     ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju
Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture
na području Općine Veliki Bukovec u 2013. godini
I.

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Veliki Bukovec u 2013. godini.
II.

Ovaj Zaključak objavit će se u "Službenom vjesniku Varaždinske županije"
Pošto nije bilo daljnjih rasprava, zamjenica predsjednika vijeća daje predloženi zaključak na glasovanje. U trenutku glasovanja sjednici je bilo nazočno 8 vijećnika. Zaključak je usvojen jednoglasno (s 8 glasova ZA).
Točka 4.
Izvješće o Programu održavnja komunalne infrastrukture na području Općine Veliki Bukovec za 2013. godinu
G. Hlebar obrazložio je svaku od stavki Programa održavanja komunalne infrastrukture.
G. Kolak javio se za riječ i zahtijevao da mu se pojasni zašto je utrošeno toliko sredstava za zimsko održavanje cesta, te zašto je svake godine predviđen otprilike isti iznos vezan za tu stavku.
g.Hlebar i g. Zdelar uključili su se u raspravu te su se nakon kraće rasprave složili da će koncesionar zadužen za zimsko održavanje cesta morati nakon svakog čišćenja ispuniti radi nalog da se točno vidi broj radnih sati kako bi se mogao utvrditi stvarni iznos tog održavanja.
Nakon provedene rasprave zamjenica predsjednika vijeća predlaže da se donese sljedeći:
ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju
 Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture
na području Općine Veliki Bukovec za 2013. godinu
I.
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Veliki Bukovec u 2013. godini.
II.

Ovaj zaključak objavit će se u "Službenom vjesniku Varaždinske županije".
Pošto nije bilo daljnjih rasprava zamjenica predsjednika daje predloženi zaključak na glasovanje.U trenutku glasovanja sjednici je nazočno 8 vijećnika od kojih je 7 glasovalo ZA, 1 SUZDRŽAN, te je Zaključak većinom glasova prihvaćen.
Točka 5.
Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2013. godinu
Nakon kraćeg pojašnjenja g. Hlebara o ukupno ostvarenim prihodima, rashodima i prenesenim viškovima u 2013. godini nije bilo daljnjih rasprava te zamjenica predsjednika vijeća gđa Kralj daje predloženi izvještaj o izvršenju Proračuna na glasovanje. U trenutku glasovanja sjednici je bilo nazočno 8 vijećnika. Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2013. godinu sa 8 glasova ZA jednoglasno je prihvaćen.
Točka 6.
Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2014. godinu
g. Zdelar dao je primjedbe na predložene Izmjene i dopune Proračuna za 2014. godinu koje glase:
1. u članku 1. nije navedeno gdje i kada je objavljen izvorni Proračun, pa će biti otežano obavljati usporedbu i kontrolu,
2. u članku 2. - A , račun prihoda i rashoda potrebno je izmijeniti i uskladiti neke pozicije na prihodovnoj strani tako da odgovaraju načelima ispravnog i realnog iskazivanja izvora prihoda.
Nakon kraće rasprave jednoglasnom odlukom vijećnika odlučeno je da se Izmjene i dopune Proračuna kao takve neće prihvatiti te da se iste upute predlagaču na doradu i izradu konačnog prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2014. godinu o kojima bi se odlučivalo na sljedećoj sjednici vijeća.
Točka 7.
Prijedlog izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Veliki Bukovec za 2014. godinu
G. Zdelar – Pošto su izmjene Programa gradnje i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Veliki Bukovec za 2014. godinu sastavni dio Proračuna potrebno ga je uskladiti s Proračunom na način:
1. u članku 1. potrebno je
- zamijeniti pogrešan broj službenog glasila,
- uskladiti sve iznose koji se predlažu, zamijeniti u članku 6. izvornog Programa prema ispravo izrađenim izmjenama nakon što se one izrade,
2. u članku 2. brojku koja se izmjenjuje u članku 7. izvornog Programa, potrebno je zamijeniti ispravnom
3. u članku 3. potrebno je ispraviti iznose koji se predlažu zamijeniti u članku 9. izvornog Programa ili izmijeniti cijeli članak.
4. U tabličnom prikazu projekata s procjenom troškova te iskazom financijskih sredstava potrebnim za njihovo ostvarenje, uz predložene izmjene, potrebno je izvršiti dopune prema stvarnom stanju.
G. mr.sc. Jantol složio se da se razmotre predložene primjedbe te da se one ugrade u predložene Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture kako bi bili usuglašene. Nakon provedene rasprave donijet je jednoglasan zaključak da predlagač ugradi sve navedene prijedloge dopuna u prijedlog Programa i prema njima izradi konačan prijedlog izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture o kojem bi se odlučivalo na sljedećoj sjednici vijeća.
Točka 8.
Prijedlog izmjena Programa održavanja objekta i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Veliki Bukovec za 2014. godinu.
Nakon provedene rasprave i svega iznjetog vijećnici su jednoglasno odlučili da se prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture također ima usuglasiti i uputiti na doradu Odboru za financije i proračun kako bi se o njemu moglo odlučivati na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća.
Točka 9.
Zamolbe
Pod ovom točkom raspravljalo se, te je donesena odluke i zaključak o sljedećem pitanju:
1.Zamolba za preuzimanje duga prema Hrvatskim vodama Ivana Đurašina
G. Ivan Đurašin uputio je zamolbu vijeću da mu pomogne otplatiti  nastali dug prema Hrvatskim vodama jer kao socijalno ugrožena osoba bez ikakvih primanja nije u mogućnosti otplatiti  nastali dug. Nakon provedene rasprave o nastaloj situaciji zamjenica predsjednika vijeća daje zamolbu na glasovanje. Od ukupno prisutnih 8 vijećnika u trenutku glasovanja, 4 vijećnika glasovalo je PROTIV, 3 vijećnika glasovala su ZA, te je većinom glasova zamolba g. Đurašina odbijena.
Točka 10.
Ostala pitanja i prijedlozi
Pod ovom točkom raspravljalo se naknadi za korištenja privatnog traktora komunalnog radnika Općine Veliki Bukovec u službene svrhe te načinu isplate iste. Nakon kraće rasprave g. Zdelar predložio je da se  razmotre mogućnosti isplate takve vrste naknade te da se predloženi akt stavi na razmatranje i donošenje na idućoj sjednici vijeća.
Pošto nije bilo daljnjih rasprava zamjenica predsjednika vijeća zaključuje sjednicu u 20,30 sati.
U Velikom Bukovcu, 17. lipnja 2014.
                      Zapisničar:                                                             Zamjenica predsjednika vijeća:
                Aleksandra Bračko                                                                    Katarina Kralj
